OTBETDI na 3aganusi nepporo sapuanra 8-9 kiacca
1-4

2-1,3

3-1,2,4

4-1,2,3,

5-2,3,4,

3agaua

OtBer Ha 3ama4y Ne 1: craBky HerTo-nnpemun 4,55%, 6 850 pyo.ei

Pemrenne 3agaga Ne2

Pemenue:

HeiictBue 1. = (10+14+18)/3=14%

HeiictBue 2. = ((10-14)2+(14-14)2+(18-14)2) / 3

OtBer Ha 3amxauy Ne 2: 10,67%

Keiic

OtBert Ha keiic Ne 1: 705960 pyo.ieit




OTBeTshI HA 32JaHUS BTOPOT0 BapuaHTa 8-9 Kii1accos
Tect

1 — Hanb6aBka — 2 (Bapuant orBera) / Ckuaka — 4 (BapuaHT OTBETA)
2 - OtBeT:

®paHum3a - 0cBOO0KIEHUE CTPAXOBIIMKA OT BO3MEUIECHHSI OTOBOPEHHOMN YacTH YOBITKOB
CTpaxoBaTeJsl.

VYcnoBHas (paHmmza - 0cBOOOXKAEHHE CTPAXOBIIMKA OT OTBETCTBEHHOCTH 32 YIEpO, He
IPEBBILIAIOIINN YCTAHOBICHHOM CYMMBI, U IOJIHOE NOKPBITHE YIiepOa Npu NpeBbILIEHUN
YCTaHOBJICHHOW CYMMBI.

besycnoBnas (panimmza - yacte yObITKA, HE MOAJIEKAIIAs BO3MEIICHUIO CTPAaXOBIIUKOM U
BBIYMTaeMasi TP pacy€Te CTPaxoBOTO BO3MEILICHHUSI, ITOJICKAIIETO BBITIIATE CTPAXOBATEIIO, U3
o011eil cyMMbl BO3MEIICHUS

34
4-3,4,5

5-2

3amaua Nel:

Pemenue:

HeiictBue 1. = (10+14+18)/3=14%

Teiictaue 2. = ((10-14)2+(14-14)2+(18-14)2) / 3

Otsert Ha 3amagy Ne 1: 10,67%

3agaua Ne2

Perenue:

E_((r_p))=0,25%15,2 + 0,4*14,8 + 0,35*20,4

OtBer Ha 3amauy Ne 2: 16,86%



Keiic 1

Pemenue:

BeposiTHOCTB TOTO, YTO B TEYCHHUE CIACAYIOMUX 24 YacOB MMOTEPH B CTOMMOCTH MOPThEs
cocraBat MeHbIe 100 Teicsy pybneit paBHa 90%.

BeposiTHOCTB TOTO, YTO B T€UEHHE CIETYIONHUX 24 4aCOB IIOTEPH B CTOMMOCTH MOPTQEIIS
npesbicat 100 Toicsu pyOuneit paHa 10%.

WHuBecTop BIpaBe 0’KUAATh, YTO B CPEAHEM €ro notepu B TeueHue 90 nHel U3 Kaxabx
100 gHel He MPEBBICST THICSY PYOJIeH, Wi, 9T0 OHH OKaxKyTcst 6onbmie 100 Teicsy pyOnei B
teueHue 10 maeit u3 kaxaeix 100 quen.

Keiic 2

Ortser:

OKOHYMB MeCSAYHBIE KYpChI 10 aBTOMATHU3alMK OyXrainTepckoro yuéra (croumoctbio 25 000
pyb6ueit), puHa MOXXeT yCTpOUThCS MOMOLTHUKOM Oyxrantepa c 3apmiatoi 20°000 py6Gueii B
MECHILL.
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